

詩篇 92:12-14

「義人要發旺如棕樹，生長如利巴嫩的香柏樹。他們栽於耶和華的殿中，發旺在我們神的院裡。他們年老的時候，仍要結果子；要滿了汁漿而常發青。」

哈利路亞！ 惟有耶和華神是至高，直到永遠！

有時候我們會遇到一些不公不義的事情，禱告、等候神的介入好一段時間，卻一直未見事情有何轉機。不免懷疑，難道我們的神不是公義的神嗎？難道祂的能力不足、勝不過惡人嗎？難道我們的阿爸父神不愛我們？不關心我們？不願為我們伸冤、主持公道嗎？

感謝主！神藉著詩篇 92 篇再次重申祂對我們的應許，當惡人看似茂盛如草，作孽的人以為他們發旺的時候，卻正是他們要永遠被滅亡的時候。耶和華的仇敵都要滅亡，一切作孽的都要離散。

反之，受冤或是被惡人欺凌的義人卻要被神來高舉，並用新油膏抹，賜力量和能力給義人。義人的眼睛要看見仇敵遭報，耳朵要聽見那些起來攻擊義人的惡人受罰。

作孽的人發旺的時候，正是他們永遠被滅亡的時候；而義人則因扎根於耶和華的院中，像一棵樹栽在溪水旁，吸收源源不絕的泉源，葉子要發旺常青，並要按時結果，直到老仍要結果子，並且是滿了汁漿而常發青。因為耶和華神是公義正直的，祂是我們的磐石，在祂毫無不義。耶和華看顧義人的每一個腳步，惡人的道路中終必滅亡。

若您正處於困境，要專心仰望耶和華，要安息，安靜等候祂的作為，要知道祂是神，祂必施行拯救！祂的意念高過我們的意念，祂的道路高過我們的道路；祂的智慧不可測度！行善不要灰心，我們專心倚靠神，終必因祂奇妙的作為和祂手中的工作而高興歡呼，每日每夜都要歌頌傳揚祂的慈愛和祂的信實。

禱告：

阿爸父神，我要稱謝祢，歌頌祢至高者的名！因祢將我栽種在祢的殿中，用慈愛和信實來澆灌我，使我成長茁壯並發旺。祢的工作何其大，祢的心思何其深！

感謝阿爸父神再次提醒我，祢應許惡人的道路終必滅亡，作孽的終必離散！而義人要發旺如棕樹，生長如利巴嫩的香柏樹，即使到老，仍要結果子，滿了汁漿，並常發青。

我要憑信心牢牢抓住祢的應許，仰望祢的慈愛和信實，安息等候祢，因為祢的話語一句都不落空！耶和華是正直的，祢是我的磐石，在祢毫無不義！感謝禱告是奉我主耶穌得勝的名求，阿們！

by 濤恩

#詩篇靈修短文：請點擊 <https://bolip.org/bolip/devotion-essays>

#波特蘭恩典之路月刊：請點擊 <https://bolip.org/bolip/grace-monthly>

#波特蘭靈糧堂：請點擊 <https://bolip.org/bolip/>

#詩篇第 92 篇